—
d|

et
2

(O
{o
o\
|o
s
Jo
al
ol
a

= 9 Al:6%16%(£)10:00~12:00 = ¢ Al:6% 239(£)10:00~17:00 = 9 al: 79 79(£) 10:00~17:00

= R 2 e (249) " ¥ axa A FAERY) I S I LRI

=% bSO/ WA S3st S~3a YU DY) Y2 A o, P2l S(2Y)

" RAEA 4T SRl TS Pt/ 49 w7 AU/ e Y52 Y alE b ab:AIRY/ 2apabtat

= ZASA: B30 VE Aeith/olcY " RMEM YT R Roble f2N/LRY
= 9 Al 79 149(5) 10:00~17:00 = o Al:8%18%(£)10:00~17:00 = 9 A:9¥19(£) 10:00~12:00 = o A1:9¥98%(5)10:00~12:00
= A 2t zaY a3 " B o UEMTARRYER) = A o FemT A (249) " B 2 2YEMT AR (2429)
2ol-93 327 2o1(FY) gk WMol Ja39 (g = Ak 2%/ JUZ St = T aamE/ Y R

= AR/ wawe Y52t ez = 3 A AFY/ Famia T RAEM: QYA YYelobl/F R
" ZASA: 3o HE Mepst2/olc " ZASM: 7 Sola ulg HE/4HY

OR4/22): T640-2931 O 4 209(344) O A7h: 35(R, 4 A 34 A 29, A3 AD o) 942 Aol =2 999 4 23

Q) =wizey: @pE=sqzun & qurdcyr

= LE



